EXAMEN DE 12 EVALUACION DE 3° DE E.S.0 MATEMATICAS
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1. Operay deja el resultado como una sola potencia:
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2. - Escribe la expresién decimal correspondiente a cada una de estas
fracciones

A, 8
9 520,285‘?/14 b) 109 =0, AJo

- Escribe una fraccién equivalente a cada una de estas expresiones decimales
876 _ 2467 o 376-9 _ 96T _ 3239
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3. Una poblacién que inicialmente tiene cuarenta millones de habitantes,
pierde anualmente un 5%. Calcula cudntos habitantes tendrd al cabo de
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a) La diferencia d Ag= Ot,ﬁ'l/ﬁ(} Ao =2 +4d /{O 2=t

b) El término general a, < %1‘301 %—QA-}-S 2 ) O\ = 2 é' %(
¢) El trigésimo término dy o 0—2 30 '6 ) Qo= 60- (4 = —4 + (vc—,t) 2
d) La suma de los treinta primeros termmos Ss0 o:b"r a“ RS N 2
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. Considera una progresion aritmética en laque a,=2 y a J—, 10 ca 1 0@__ 2

5 Traduce al lenguaje algebralco las expresiones

a) La mitad de la suma de dos nimeros

b) La diferencia de los cuadrados de dos niumeros 'U

¢) El cuadrado de la diferencia de dos nimeros  (x- ) |
d) El anterior de un nimero dividido por el siguiente del mismo nimero —;;—7

6. Sean el polinomio P(x)=x-2x+1 y el polinomio Q(x)=x"-1. Calcula y

simplifica

a) P(x)+Q(x)= x’ZfZ)c—\-/f +—)<2»1 - 1& Z,;k Lzt 2nz

b Q(x)-P(x)= xtd ~(x>2rvd) = x A< A

Q) P(x)-Q(x)= »zm—z . s
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